



URBROJ: 36-2014-01

Vinkovci, 24. ožujka 2014.

N/p. MLADEN KARLIĆ, dr.med.
Gradonačelnik Grada Vinkovaca

Predmet: Upit o stanovima u vlasništvu grada
- dostavlja se/traži se

Poštovani gospodine Gradonačelnice,

Ohrabreni Vašim zauzimanjem za poboljšanje socijalne slike našeg Grada, kako pojedinaca i obitelji uopće, tako i onih s bilo kojim elementom deficijentnosti; osobnog, zdravstvenog ili socijalnog karaktera, iskazanog Vašom potporom, a i brigom koje ste pokazali u svojem istupu zajedno s vijećnicima gospodinom Cotom i gospodinom Barišićem nakon sjednice Gradskog vijeća grada Vinkovaca (?!?) održane dana 7. veljače 2014. godine, Klub vijećnika SDP-a grada Vinkovaca želi se uključiti u ovu socijalnu akciju na razini grada Vinkovaca, na način da Vam dade potporu u Vašoj plemenitoj nakani socijalno jednakomjernog pristupa ovom problemu u našem Gradu.

Naime, nakon sjednice Gradskog vijeća grada Vinkovaca, održanoj dana 27. listopada 2013. godine, nakon izvješća o stanju u gradskoj tvrtki „Gradsko gospodarstvo“ d.o.o., ostalo je upitnim i nepoznatim tko se koristi blagodatima korištenja stanovanja u statusu najmoprimaca 114 (+2 novokupljena stana koncem 2013. godine!) gradskih stanova, po temeljnim osnovama i postulatima koje mi, a nadamo se nakon Vašeg javnog nastupa, zagovarate i Vi. Slijedom toga, te napućeni Vašom dobrohotnom namjerom i javno očitovanoj potpori ovoj množini pojedinaca i obitelji u našem Gradu, molimo dostavu slijedeće informacije u svezi svih 114 + 2 stana u vlasništvu grada Vinkovaca, kako slijedi:

Redni broj	Lokacija/Adresa stana	Ime i prezime najmoprimca	Površina stana	Sobnost stana	Status Najmoprimca Zaštićeni/ nezaštićeni	Knjigovodstvena Vrijednost stana	Tržišna vrijednost stana	Medij grijanja	Subvencije grijanja DA/NE
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
1									
2									
...									
116									

Predlažemo da nakon toga, zajednički sa svim vijećnicima i Klubovima vijećnika u Gradskom vijeću grada Vinkovaca, utvrdimo donji prag socijalne kohezije u našem gradu, koja je u ingerenciji Gradonačelnika ili Gradskog vijeća, na način da se socijalno potrebitim dade apsolutni prioritet. Moguće je očekivati je da će se ovim dogovorom, koji Vi i Vaša stranka javno zagovarate, neke pojedince uskratiti u dosadašnjim pravima koje koriste mimo naših i Vaših javno proklamiranih postulata i važećih normi socijalne politike na razini Republike Hrvatske.

Ovaj upit – zahtjev temeljimo na odredbi članka 18. Zakona o pravu na pristup informacijama (Narodne novine br. 25/13.).

Očekujući, sukladno odredbi članka 20. narečenog Zakona, uvažavanje i žuran postupak. srdačno Vas pozdravljamo.

S poštovanjem,



**Tajniknik Kluba vijećnika SDP
u Gradskom vijeću Grada Vinkovaca:**

mr. sc. Josip Vidosavljević, dipl.iur.

Prilog:

1. Zahtjev na pristup informacijama – popunjeni službeni obrazac

O tome obavijest:

1. Zlatko Dovhanj, dipl.iur., tajnik Gradskog vijeća
2. Gradski odbor GO SDP Vinkovci
3. Arhiva Kluba vijećnika

ZAHTJEV ZA PRISTUP INFORMACIJAMA

Podnositelj zahtjeva:

Josip Vidosavljević, Klub vijećnika SDP u Gradskom vijeću Grada Vinkovaca

(ime i prezime, tvrtka, odnosno naziv)

Bana J.Jelačića 1

(adresa odnosno sjedište)

josip.vidosavljevic@gmail.com

(telefon; e-mail)

GRADONAČELNIK - Mladen Karlić

(naziv tijela javne vlasti)

Bana J.Jelačića 1, Vinkovci


(sjedište tijela javne vlasti)

PREDMET: *Zahtjev za pristup informacijama*

Podaci koji su važni za prepoznavanje informacije: **Molimo dostavu traženih informacija** vezanih uz stanove uz vlasništvo Grada Vinkovaca. Detaljnije informacije i opis traženog se nalazi u dostavljenom Vam dopisu (URBROJ: 36-2014-01) od 24. ožujka 2014. godine.

Način na koji želim pristupiti informaciji:
(zaokružite:)

- 1) neposredno pružanje informacije
- 2) uvid u dokumente i pravljenje preslika dokumenata koji sadrže traženu informaciju,
- (3) dostavljanje preslika dokumenata koji sadrži traženu informaciju,**
- (4) na drugi način – e-mailom**


(vlastoručni potpis podnositelja zahtjeva)

U *Vinkovcima*, dana *24. ožujka 2014.* godine

Napomena: Tijelo javne vlasti ima pravo na naknadu stvarnih materijalnih troškova od podnositelja zahtjeva u svezi s pružanjem i dostavom tražene informacije